
 "جدول النتيجة، المردودية" رقم  سلسلة
  :التمرين الأول

 :13/31/1211لإحدى المؤسسات في ( جدول النتيجة)إليك المعلومات التالية المستخرجة من قائمة الدخل 

  0222 = الوحدات المنتجةعدد   02222 = تخفيضات ممنوحة للزبائن 

  0222 = ةالوحدات المباععدد   322222 = 00/حـ +  07/حـ 

 312 = سعر بيع الوحدة   نصف استهلاك السنة المالية = 60/حـ +  67/حـ 

 :كما يكلف انتاج وحدة واحدة العناصر التالية

 12 دج من المواد الأولية   37  كمصاريف مستخدميندج  37  ضرائب ورسومدج 

 عداد جدول النتيجةإ: المطلوبالعمل 

 

  :التمرين الثاني

 :13/31/1211 بتاريخلإحدى المؤسسات  جدول النتيجةالمستخرجة من والمعلومات التالية  لتكن لديك

  3222222 = 02/حـ   (رصيد مدين) 012222 = 01/حـ   122222 = 01/حـ 

  ثلثي استهلاك السنة المالية = 022222 = 62/حـ  1 = 62/حـ %17 = 60/حـ + 61/حـ/
3
 (00/حـ+  07/حـ)  

  ( 1و  1لرقمين هذان الحسابان يتنسيان مع ا) 372222 = 60/حـ +  00/حـ 

  02222 = 60/حـ +  67/حـ  66/حـ 1 = 06/حـ   332222 =النتيجة المالية 

  00022 =الضرائب العادية   33722 =الضرائب المؤجلة   

 عداد جدول النتيجةإ: المطلوبالعمل 

 

  :التمرين الثالث

 :13/31/1011لإحدى المؤسسات في ( جدول النتيجة)إليك المعلومات المستخرجة من قائمة الدخل 

 12013072 =مصاريف المستخدمين    ضريبة على أرباح الشركات(IBS )= 10 %   300060 =نتيجة عملياتية  
  210000 =القيمة المضافة    1100000 =مجموع الأصول الاقتصادية    007210 =الأموال الخاصة  
  (رصيد دائن)ج .د 00100 =نتيجة مالية  TVA (37 %)= 0 ،300171   11706171 =ضرائب ورسوم  

ليق على ثم تفكيك المردودية المالية حسب سياسات المؤسسة، مع التع. المردوديةحساب مختلف أنواع  :العمل المطلوب

 الوضعية المالية للمؤسسة

 

 

 خميس مليانة -الجيلالي بونعامة جامعة 

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية والتسيير

 مالية ومحاسبةقسم علوم 

 محاسبة وتدقيقسنة أولى ماستر 

 تسيير مالي معمق: مقياس

 



  :التمرين الرابع

 :13/31/1211 بتاريخلإحدى المؤسسات  جدول النتيجةالمستخرجة من والمعلومات التالية  لتكن لديك

 0202 0200 0202 البيان

 0317611 3721130 7063111 إنتاج السنة المالية

 103137 122731 130067 القيمة المضافة

 300131 111030 131701 الفائض الإجمالي للاستغلال

 (321720) ؟ 370231 العملياتيةالنتيجة 

 صفر (77310) 01722 النتيجة المالية

 (321720) 327776 237512 النتيجة العادية قبل فرض الضريبة

 ؟ 000006831 (ttc) (ht) 030011 رقم الأعمال

 01007806 ؟ ؟ (tva) الرسوم على رقم الأعمال

 3372222 3122222 3122222 (الاقتصادية)مجموع الأصول 

 022222 072222 072222 الخاصة الأموال

التعليق مع  % 16إذا علمت ان معدل الضريبة هو  لمردوديةالتعليق على الارصدة الوسيطية، حساب مختلف أنواع ا: المطلوب

 .، ومن ثم عليك اختيار السنة الأمثلالمردودية المالية تفكيكعليها، ثم قم ب

 

  :التمرين الخامس

يتساءل مسير مؤسسة عن العناصر المؤثرة في المردودية الاقتصادية والمردودية المالية للمؤسسة، وقدم لك المعلومات 

 :التالية

  ن .و 001111 =الأموال الخاصة   ن. و 061111 =الديون المالية 

 01 = معدل الضريبة على الأرباح%   ن .و 611111  =الاصول الاقتصادية للمؤسسة 

 ن. و 51111 =دورة ال الاستغلال لهذه نتيجة   8 =معدل الفائدة عن الديون المالية % 

 : المطلوبالعمل 

 .حساب المردودية المالية للمؤسسة بعد الضريبة .0 . بعد الضريبةالمردودية الاقتصادية للمؤسسة حساب  .2

 . بعد الضريبة حساب أثر الرفع المالي .4 .استنتاج أثر الاستدانة على المردودية المالية .2

 

 


